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“IVlIpa KyTIB B apTuneplil”

HaB4yanbHI Lini:

O3HaMOMUTU CTYOEHTIB i3 CYTHICTIO NOA4INMKMN KYyTOMIpPa;
3aneXxHICTIO MK KyTaMu | NIHIMHUMUW po3MipamMu;rpanyipoBKOHO
LLIKANK CITOK apTUnepincbknx npmunaais;

NoOpsAKOM 3anucy KyTiB Y MoAinikax KyTomipa, nepeknany noainok
KyTOMipa y rpagycu | XBUIUHU;

HaBunTn BUpIilLyBaTK 3ag4a4yn 3 BAKOPUCTAHHAM OOPMYNu
TUCSAYHOI.

HaByanbHI NUTaHHA:

Mipa KyTiB, NPUNHATA B apTUSeEPIl.

3aneXHiCTb Mi>XXK KyTOBUMM i NMIHIMHUMKW PO3MipaMW.
[TaTmBiocoTkoBa nonpaskKa.




[TutaHHsa 1. Mipa KyTiB, NpunUHATa B apTUIepIl.

B apTtunepii 3a ogMHULIID MIpU KYyTOBUX PO3MIPIB MPUUHATA

nopinka KyTomipa.

LleHTpanbHun KyT, OOBXWHA ayru akoro gopisHoe 1/6000
YAaCTUHU OOBXUHUN OKPYXXHOCTI, Ha3anBaETLCA NOAINKOKO
KyTOMIpa.

OKpyrneHo OOBXWHA Oyru, WO Bignosigae KyTy B O4HY
noginky kytomipa, gopisHoe 1/1000 pagiyca, akmm
npoBefeHa OKPYXHICTb. TOMY NoAinKM KytTomMipa |
Ha3nBaloTb «TUCAYHUMUNY». OKPYXKHICTb MICTUTL 6000
NnoAinokK KyTomipa.

.



Mipa KyTiB B apTunepili.
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“Mipa KyTiB B apTunepir”

OpHa Benuka noainka Kytomipa MiCTUTb CTO
maneHbkux 1-00 = 100 Tuc. Tomy B koni 60
BenukKux noginok (6000 maneHbKux).
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Ona 3py4YHOCTI YCHOI nepeAayi po3mMipy KyTa B po3noginax
KyTOMipa COTHIi BUMOBJSAKOTb PO34iNbHO BiAg AECATKIB |
OAVHULD.

Llen npunom BUKOPUCTOBYETLCA | AJ1A 3anuUcy po3Mipy KyTa.
lNpuknagu BUMOBM | 3anNuUCy KyTIB

KyT y noaunkax 3anucyerbes BuMmoBnsieThes
KyTOMIpa
4388 43-88 Copok TpHu BiciMaecaT
BICIM
2704 27-04 JBaaUsATH CiM HYJIb
YOTUPH
42 0-42 Hyuasb copok aBa
| o8 | 0-08 mﬁ




“Mipa KyTiB B apTunepil’”




Mipa KyTiB B apTunepii.

OuundpoBka WKas ONTUYHUX Npunaaie
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Mipa KyTiB B apTunepili.

OumndpoBKa CITOK ONTUYHUX NpUIaAiB
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Mipa KyTiB B apTunepii
OuudpoBka npunagis HaBeAeHHs rapmart

4 N




3ajIexKHICTD MK IPAJYCHOI CUCTEMOIO BiUIIKY KYTIiB i MOALIKAMHA

KyTOMipa:
360" — 60-00; 270° - 45 - 00;
180° - 30-00; 90" - 15-00;
60° - 10-00; 6 - 1-00;

1°=1-00 : 6 = 100THC:6 =16,666 THC. = 17 THC. 260 (0-17.
0-01(1trc.) = 6" : 100 Tuc. = 360' : 100 = 3.6’

Ipuxiaan:
1. s mepeBipKH KiJIbKOCTI PITUHA B rajibMax BiAKOTHUX YacTUH rayouui /[ -
30 cTBOJIYy rapMaTH HeoOXigHo HaaaTH KyT y3BumsA 3- 5. Busnauntu HeoOXimnmii
NPUILT B MOAIJIKAX KyTOMipa.
Pimenns: 6° = 1-00, Toxi 3= 0-50; 2° = (0-17) x 2 = 0-34; Toni 5°= 0-84.
BignoBiab: Ipumia = Big 50 1o 84 Tuc.
2. Jloist mepeBipKM THCKY B BPiBHOBa)XKyr4eM MexaHizmi rayouui /I - 30 crBoay
rapMaTv HeoOXiJITHO HAIaTH KYT Y3BMIIIA 70°. BuzHAYNTH HeOoOXiTHMIA NPUIILJI B
MOoAIJIKaAX KyTOMipa.
Pimenns: 60° =10-00, 6° = 1-00; 3% =0-50; 1° = 0-17. Toxi 70°(60+6+3+1) = 11-67.
BignoBiab: Ipumia = 1167 Tuc.




[TnTaHHAa 2. 3anexHICTb MiXK KyTOBUMU Ta JiHIMHUMW BENUYUHAMMU.

e [lo3Ha4ymmo BigCcTaHb MiXK ABOMa piBHOBIAOANEHNMU Bif LEHTPY TOHYKaAMU
yepes L, KyT MK HanpaMKamMm Ha HUX Yepes n i BiACTaHb Big rapmaTtu abo
cnocTepira4ya 4o To4ok Yyepes /.

Buxoasiuu 3 Toro mo Kyt 0-01 BigmoBigae ,Z[OI/IHi ay3i B 1\6000 Bix
AOBKHMHHU K0JIa, TOAL Ayra sika Bianmonigae kyry B 0-01 oyxe:

L, .= 2z * R): 6000 = (6,28 * JI) : 6000 = /I : 955 = 0,00105 */1 = 0,001 1.
Toni aas ar060ro Kyra, 0ijabmoro Hixk 0-01xoB:xxuMHa xyru Oyae OLIbII HA

BeJmuuHy Kyta n :L = (D x n) :1000, a6o E Xn= L.x 1000

dhopMyJia THCHIHOI
(A xY =Bx1000) ‘




Npunmaroum 3a HeBigome Ton ado iHWKUKU 3 PO3MIpPIB, LLO BXOAATL Y
cdopmyny, MOXXHa BUpiLLyBaTKU TPU TUMNKU 3a4au:

3HaK4U KyT MiXX ABOMA piBHOBigAarNeHMMu Toukamm (npegmeTtamm) i
AanbHICTb A0 HUX, BU3HA4YalOTb BiACTaHb MK LLUMU TOYKaAMMU
(npeameTamm)

3HaK4M BiACTaHb MiXK ABOMA TOYKaAMM | AaNbHICTb A0 HUX,
BU3Ha4YalOTb PO3Mip KyTa B po3noAifiax KyTomMmipa Mk HanpssMKamMun Ha
i TOYKHU

3HaKu4u BigcTaHb MiXK ABOMA TOUYKaMMU i pO3Mip KyTa MK HanpssMKamMu
Ha HUX, BU3HA4YaKTb AANbHICTb

N



Ipukiaagu:

1. Kyt Misk HanpssMKaM¥ HA NIpaBuH 1 JJIBUH Kpail uiji (okomy), 00MiproBaHuil OiHOKJIEM
i3 crocTepexHOro NyHKTY, A0piBHIOE (0-20. BuzHauuTu GpoHT Il B MeTpax, AKIIO
HAJbHICTH CIIOCTePeKkeHHs AopiBHIOE 2500 M.

PimieHHs : @POHT — JIIHIKHA BEJIMYHMHA:

®pout = (0-20 x 2500) : 1000 = 50 meTpis.

dpoHT i 50 merpis.

Pimmenus:

HanbHicTh 125 MeTpiB



3. OpoHT apTHJIePiCHKOI DaTapel CyIPpOTUBHUKA J0opiBHIOE 180 M
(BU3HAYEHUH 10 AePO3HIMKY). BU3HAUYUTH PPOHT LLJIi B pO3moailiax

KYTOMipa 1100 BOTHEBOI MO3MIIil, AKIIO0 JAJbHICTh CTPLILOU JOPIBHIOE
4500 m.

PiineHHs : @POHT B MOALJIKAX KYTOMipa — 11e KYTOBAa BeJIMYMHA :

dponr (11.K.) = (180 x 1000) : 4500 = 40 THc 260 0-40.

‘ _4b

@DpoHT 11l B HOAIJIKAX KyTOMipa 0-40

-



Mipa KyTiB B apTunepii.

[MutanHa 2. [T'aTmBigcoTKoOBa nonpaska.

1. [pn pilleHHi 3agay Ha TUCAYHY AN YCYHEHHS MOMUIIKK, WO
B/HWKaE BHACNIAOK TOro, WO ofHa nofifika KyTomipa
I'IpI/II/IMaCTbCFI pIBHII/I 1/1000,ﬂ 3amictb 1/955 /], HeobxigHO
BBOAMTV N’ATUBIACOTKOBY NONpPaBKy B abCOrnTHUN PO3MIp
0OYyMOBMNEHOro KyTy abo niHIMHOI BiACTaHI.

2. [1NA BU3HaY€HHS TOYHOIO 3Ha4YEeHHS PO3MIpY KyTa MiHIHY
BiACTaHb, O BiANOBiAaE LbOMY KyTOBI, noainsaTb Ha 0,001
OaribHOCTI | BMEHLYKTb abCONOTHUI PO3MIp pe3yrnbraTy Ha
1/20 (To6T0 Ha 5%).

3. [lna BU3Ha4YeHHSA No po3Mipy KyTa fiHINHOI BigCTaHI po3Mip
KyTa MHOXaTb Ha 0,001 ganbHOCTI | 30iNblUYOTb
abcontoTHUM po3mip pesdyneraty Ha 1/20 (TobTo Ha 5%).

‘ _40




NMpuknagHi 3agauv
BucoTa uini Haa piBHeM MOpS, BU3HaYeHa no kaprti, hy = 246 M; BucoTa
TOUYKM CTOSSHHA rapmaTta h6é = 12 M. [lanbHicTb CTPiNbL6M = 3600 M.
BU3HaAYUTH KYT Micus Lisni.

Piwennsi: € = (L x 1000) : 1—5%(¢);s L=h 1 - h Bn
€ = (+234 x1000 ) : 3600— 5% (€)= +65 n.x. — 3 n.k = 62 n.k.,

abo € = +0-62.




Mipa KyTiB B apTunepii

KyToBa BigcTtaHb MiXX ABOMa piBHOBIgAaneHMMM Bif cnocTepiraya
npeametamu gopiBHroe 0-80.

Bu3Hauyntu niHinHy BiACTaHb MiXXK UMMM NpeaMeTaMu, AKLIO
AanbHicTb [1 Ao HUX popiBHOE 5000 Mm.

PiwenHHs. JliHinHa BigcTaHb MiX npeametamu oyae piBHa
L =(80 X 5000/1000) + 1/20 L =400 m +20m= 420m
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